

燃气紧缺

欧盟寻求尼日利亚增供天然气

欧洲联盟委员会能源总局副局长马修·鲍德温23日说,欧盟正寻求从尼日利亚获得更多天然气供应,以期弥补因减少进口俄罗斯能源产生的缺口。

据路透社报道,鲍德温近日到访尼日利亚,与尼方官员举行会议。鲍德温接受路透社电话采访时说,现阶段,欧盟所需液化天然气的14%从尼日利亚进口,未来有可能将这一数值翻一番甚至更多。

由于管道常遭盗窃和破坏,尼日利亚石油和天然气生产受限,尼日利亚液化天然气有限公司在邦尼岛的终端设施眼下仅以60%的产能运行。去年,尼日利亚向欧盟出口了230亿立方米天然气,这一数字近年来一直在下降。鲍德温说,2018年

欧盟从尼日利亚进口的液化天然气为360亿立方米。

尼日利亚官员告诉鲍德温,这一西非国家正在改善尼日尔河三角洲地区的安全状况。这一地区是非洲主要原油和天然气产地。依照鲍德温的说法,如果尼方天然气产量提高到产能的80%以上,可能会有更多液化天然气供应欧洲。

俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动以来,欧盟追随美国对俄施加的多轮制裁反噬自身。面对俄方可能进一步削减对欧洲天然气供应量的风险,欧盟一方面计划“省气”,另一方面四处“寻气”。

欧盟委员会本月20日公布一项提

案,提议从2022年8月1日至2023年3月31日,各成员国采取自愿措施,将天然气使用量与前5年同期平均水平相比减少15%以上。若届时出现天然气供应严重短缺等情况,欧盟可以采取强制措施实现这一目标。不过该提案遭到西班牙、葡萄牙等多国反对。

另外,近期欧洲多国高官频繁前往中东、非洲等地区寻求能源供应替代方。但有分析说,欧洲短期内摆脱对俄能源依赖并不现实,其他国家很难立即满足欧洲市场能源需求,即使是液化天然气出口大国也无法在短时间内调整其出口市场。同时,物色替代方存在过程长、成本高等问题。

军备交换计划遇阻 波兰指责德国言而无信

德国外交部长安娜莱娜·贝尔伯克22日承认,德国与波兰达成的向波兰提供坦克以间接向乌克兰提供军援的武器装备交换计划未能顺利推进。

贝尔伯克当晚接受德国《图片报》记者采访时说,上述计划显然没有顺利推进,如果这种方法行不通,德国政府会考虑采取其他方式继续与波兰合作。不过,德方拒绝接受波方的尖锐批评。

德国先前与波兰达成一项军备交换计划,承诺向波兰运送20辆“豹”式坦克,

以换取波兰向乌克兰运送苏联时期生产的坦克。计划初衷是为乌克兰士兵提供更加熟悉的重型军事装备,以便乌军无需接受大量培训即可操作使用,同时有助波方更新武器装备。

然而,波兰政府对这项计划进展颇为不满,近来频频指责德方没有信守承诺。波兰外交部副部长希蒙·申科夫斯基·韦尔森克22日接受德国媒体采访时说:“德国承诺交换坦克,结果却是一个骗人的把戏。”

在韦尔森克看来,德方做法像是在开

玩笑。首先,德方向波方交付的坦克比波方运至乌克兰的坦克更老旧。其次,德方目前只是“象征性地”交付了少量坦克,而波方已向乌克兰运送超过200辆坦克。

“(这种做法)不可接受,因为我们对削弱军备实力和训练士兵使用60年代的装备不感兴趣。”韦尔森克说。

贝尔伯克辩解,德方提出交换坦克“是因为这在当时似乎是最好、最快的方式”,而且德方先前已经说明无法立即完成坦克交付。

探访伊斯坦布尔地下水宫

7月23日,游客在土耳其伊斯坦布尔的地下水宫参观美杜莎雕像。

土耳其伊斯坦布尔的地下水宫以其独特的建筑风格吸引了众多游客前来参观。整座水宫长140米、宽70米,336根高9米的粗大科林斯式石柱支撑着巨大的砖制拱顶。据史料记载,地下水宫是公元542年,朱斯提尼安大帝动用七千名奴隶在教堂废墟上建成的,一方面为的是保证宫廷用水供给,一方面是防止敌人围困,有备无患。水宫储水量达10万立方米之多,如果蓄满了水,据说可供当时全城人喝一个月。到了奥斯曼帝国时期,水宫被废置,直至十六世纪中期,荷兰人无意发现了它,才使其重见天日。



■广告

纱窗加工安装

厂家直供 品质保证
终身免费维护
联系电话:18911267373

大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

御河大酒店
一部御河湾一期南门西侧 订餐电话:0352-2521111
二部高铁站新尊府东北角 订餐电话:0352-5565888
高贵不贵,合您口味! 喜宴选御河,幸福好生活!

便民信息 5105678 2023122

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

敬告
大同日报传媒集团未授权任何互联网
上通过微信、400咨询电话来报《大同晚
报》、《大同日报》所有广告业务。请广
大市民谨防上当受骗。

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护。注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称

大同馨万家养老中心	第五驾校
托养失能残疾人 13903528495	暑期学生班 1880元,一费到底班 3380元。
绿洲西城养老中心 15934215918	地址:魏都大道新南站二电厂西大塘路西河河村 电 话:2026665 2116665
魏都新城、云锦里养老 15535203935	石磨浆水豆腐
海南竹苑养生基地 13835229101	不加卤水 不加石膏 不加任何添加剂 车友便民 健康放心
烟台龙口度假基地 18835236656	许可证: SXZF 1251402130017(p)电话:17635217373

出售帕萨特
联系电话:18903428827

意大利五周发起近3.3万次灭火行动

意大利研究机构22日发布的数据显示,由于近期遭遇罕见高温和干旱、野火频发,意消防部门6月15日至7月21日开展了超过3.29万次涉及森林和植被的灭火行动,比去年同期多4040次。

安莎社援引意大利卡托利卡大学研究人员提交的报告内容报道,在上述时间段里,消防部门共出动超过14万人次消防员和超过5.35万车次消防车及其他车辆参与灭火,合计工作时间将近4万小时。

这份报告说,意大利是去年受野火影响最严重的欧洲国家,需要警惕的是,今年情况看起来更糟。卡托利卡大学研究人员基娅拉·卡代杜说:“意大利去年有备案火灾为1422起,在欧洲和全球分别排名第一和第二,去年过火面积合计16万公顷。这一备案火灾数量为意大利10年来最高纪录,但我们估计今年数据会更糟。”

以近期意大利中部托斯卡纳区韦西利亚一带的一场大火为例,野火导致当地超过1000人疏散,过火面积868公顷。北部弗雷利-威尼斯朱利亚区近来接连遭遇数场野火。一名女性民防志愿者21日帮助灭火时被一棵倒下的树砸死。

瑞士苏黎世动物园三头大象死于疱疹病毒

瑞士苏黎世动物园23日说,园内一头名为“鲁瓦尼”的大象当天早上死于疱疹病毒。这是这家动物园自6月底以来死亡的第三头大象。

“鲁瓦尼”是一头5岁母象。路透社援引园方消息报道,它因感染象亲内皮疱疹病毒死亡。这种疱疹病毒具有潜伏性,可在宿主体内进入休眠状态,不发作时既没有症状,也难以经由血检发现,但发作时可在血液中循环,导致大象出血甚至死亡。由于目前尚无针对这种病毒的疫苗,它对圈养和野生大象,特别是免疫力相对低的幼年象构成生命威胁。

苏黎世动物园生活着两个大象家族。此前死亡的两头亚洲象与“鲁瓦尼”分属不同家族。它们是2岁公象“乌梅什”和8岁母象“奥米莎”,先后于6月底和7月11日死于疱疹病毒。

园方曾给“鲁瓦尼”注射抗病毒药物,直至本月22日它都未出现生病迹象。

依照园方说法,工作人员将继续监测园内其余大象的健康状况,不过它们的发病风险较低,目前最年轻的一头大象现年17岁。

本文文图据新华社

防水 大同市开发区亚明防水工程有限公司
承揽各种:防水、堵漏、防腐、彩钢、保温
房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工
程。电话 13068090158,13509785296

山西荣鑫职业专修学院
2022会计基础公益班线上课免费上,火热
招生进行中! 另有教室出租招商,位置优越,条
件便利! 联系电话:15135222972微信同

出售 家公寓精装修,50平、68平
各一套,三中十四校学区,即买
即住。联系电话 18635299628

房屋出售
复地紫城 103平米,大红本,多
层电梯房。电话: 18035287287